


6) A={−2, 0, 1, 2} kümesinde tanımlanabilecek bir 
fonksiyonun sabit olmadığı bilindiğine göre 
içine olma olasılığı kaçtır?

7) y=f(x) veriliyor. 
y=−f(2 x)  grafiğini 

çiziniz?

8) Şekilde A ve B 
hareketlilerinin 
zamana göre 
konumları 
verilmiştir. Bu iki 
araç arası 
mesafe kaç saat 
sonra 180 
kilometre olur?

9)  A(0,−2),   B(−6,4),   C(−3,7) noktaları ABC 
üçgeninin köşeleridir. Üçgenin AB kenarına ait 
kenarortay uzunluğu kaç birimdir?

10) Şekildeki OKA dik üçgen ve 
m(̂KOA )=75o  ve A(24,0) ise K 

noktasının koordinatları çarpımı 
kaçtır?
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